
Ressort: Sport

Umfrage: 56 Prozent wollen BVB-Sieg in Champions-League-Finale

München/Dortmund, 25.04.2013, 23:57 Uhr

GDN - Dreiviertel der Deutschen ist nach den beiden fulminanten Siegen von Bayern München und Borussia Dortmund in den
Halbfinal-Hinspielen der Champions League davon überzeugt, dass es am 25. Mai im Londoner Wembley-Stadion zu einem deutsch-
deutschen Finale kommen wird. Das ist das Ergebnis einer repräsentativen Forsa-Umfrage am Mittwoch im Auftrag des "RTL
Nachtjournals". 

Danach glauben 76 Prozent aller Befragten und sogar 92 Prozent der Fußballinteressierten an, dass sowohl Bayern München (4:0
gegen FC Barcelona) als auch Borussia Dortmund (4:1 gegen Real Madrid) das Endspiel erreichen. Nur jeweils 7 Prozent gaben an,
dass es nicht zu dieser Final-Paarung kommen wird. Im Falle deutsch-deutschen Finales wünschen sich 56 Prozent der
Bundesbürger Borussia Dortmund und 25 Prozent den Vorjahresfinalisten Bayern München als Sieger. Auch die Fußballinteressierten
gönnen mit 57 Prozent eher dem BVB als Bayern München (33 Prozent) den Triumpf.
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